

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

2^{ου} ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΒΟΥΛΑΣ

Βούλα 16/11/2016

Αγαπητοί Γονείς,

Τα μέλη του Δ.Σ. των Γονέων και Κηδεμόνων του 2^{ου} Λυκείου Βούλας καλωσορίζουμε αρχικά τους μαθητές της πρώτης (Α') τάξης και ευχόμαστε σ' αυτούς καθώς και σε όλους τους μαθητές του Λυκείου μας να έχουν μια καλή και δημιουργική χρονιά. Ιδιαίτερως ευχόμαστε ολόψυχα στους μαθητές της τρίτης (Γ') τάξης να έχουν καλή επιτυχία στις πανελλαδικές εξετάσεις τους και να πραγματοποιήσουν τους στόχους και τις φιλοδοξίες τους.

Σας καλούμε να παρευρεθείτε όλοι στην **Γενική Συνέλευση** του Συλλόγου μας που θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 23/11/2016** στις **18.00μ.μ.** στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Σχολείου μας, με θέματα: τον **απολογισμό των δράσεών** μας και την κήρυξη **διεξαγωγής εκλογών** για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Σε περίπτωση μη απαρτίας θα επαναληφθεί η συνέλευση στις **28/11/2016** την ίδια ώρα. Σε περίπτωση μη απαρτίας εκ νέου, ορίζεται η β' επαναληπτική και τελευταία συνέλευση για τις 30/11/2016 στον ίδιο τόπο και χρόνο. Σας υπενθυμίζουμε ότι δικαίωμα ψήφου έχουν οι γονείς που έχουν καταβάλλει την ετήσια εισφορά του σχολικού έτους 2016-17, η οποία ανέρχεται στο ποσό των δεκαπέντε ευρώ (**15€**) και όπως όλοι γνωρίζουμε, είναι απαραίτητη για την πραγματοποίηση του έργου του Συλλόγου.

Όσοι γονείς επιθυμούν να θέσουν **υποψηφιότητα** για το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων πρέπει να υποβάλλουν στην Διευθύντρια κ. Αγγελική Νικολάου, απλή δήλωση υποψηφιότητας με ονοματεπώνυμο μέχρι και την Τρίτη **22/11/2016**

Παρακάτω σας παραθέτουμε τον απολογισμό των δράσεών μας, καθώς και τον οικονομικό απολογισμό του σχολικού έτους 2015-2016.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ

ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ Β' ΛΥΚΕΙΟΥ ΒΟΥΛΑΣ

Κατά το σχολικό έτος 2015-2016 πραγματοποιήθηκαν οι εξής ενέργειες για τη βελτίωση των συνθηκών του Σχολείου μας:

- Χρηματική καταβολή και προσωπική εργασία από τα μέλη του Δ.Σ του Συλλόγου για την ανακαίνιση αίθουσας πολλαπλών χρήσεων.
- Περιποίηση του κηπάριου στον εσωτερικό χώρο (κηπουρός, άνθη).
- Έγιναν παρεμβάσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο για βιάψιμο του σχολείου, σύνδεση φυσικού αερίου, τοποθέτηση θυροτηλεφώνου και επισκευή ζημιών λόγω της κλοπής καθώς και για χρηματική βοήθεια των μαθητών της Γ' τάξης λόγω της ζημίας που υπέστησαν από την κλοπή χρηματικού ποσού που προοριζόταν για την εκδρομή τους.
- Πραγματοποιήθηκε Χριστουγεννιάτικο και Πασχαλινό παζάρι.
- Έγινε γιορτή κοπής βασιλόπιτας με προσφορά δωροεπιταγών στους μαθητές που κέρδισαν το φλουρί. Επίσης δόθηκαν δώρα στους καθηγητές.
- Καταβολή δώρου καθαρίστριας Χριστουγέννων – Πάσχα.
- Έγινε Αποκριάτικη γιορτή με χορηγία του Συλλόγου. – Αγορά αθλητικού υλικού.
- Δόθηκε χορηγία για την έκθεση φωτογραφίας που έλαβε χώρα στο σχολείο μας.

–Πραγματοποιήθηκε ο χορός και η τελετή της Γ΄ Λυκείου στο VIVE MAR όπου δόθηκαν στους αποφοίτους αναμνηστικά λευκώματα. Η εκδήλωση έγινε με έξοδα του Συλλόγου σε συνεργασία με τον ΟΑΠΠΑ.

Οι παρακάτω εργασίες (αγοράς -τοποθέτησης) διενεργήθηκαν, επίσης, από τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου κατόπιν αιτήματός του προς την αρμόδια Σχολική Επιτροπή με έξοδα αυτής.

–Έγιναν αλλαγές στα πόμολα στις διδακτικές αίθουσες και σιδηρουργικές εργασίες ώστε να λειτουργούν οι πόρτες.

–Τοποθετήθηκαν βρύσες στις τουαλέτες του Σχολείου, θήκες για τα σαπούνια, καλύμματα ρολών τουαλέτας καθώς και κάδοι απορριμμάτων στις αίθουσες.

–Τοποθετήθηκε κλειδαριά στην κεντρική καγκελόπορτα κι έγινε σύνδεσή της με το εσωτερικό θυροτηλέφωνο για τη λειτουργία της.

–Εφαρμόσθηκε αντιολισθητική ταινία σε όλα τα σκαλοπάτια του Σχολείου.

–Έγινε αγορά καρέκλας-υποπόδια γραφείου Διεύθυνσης και Υποδιεύθυνσης.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ από 25/11/2015 (ημέρα εκλογής νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Β΄ Λυκείου Βούλας) έως και 30/6/2016. (Τέλος χρήσης σχολικού έτους).

Το υπόλοιπο ταμείου το οποίο παρελήφθη από το νέο Δ.Σ. ανέρχεται στο ποσό των **1136,48 €**

Παρακάτω αναφέρονται αναλυτικά τα έσοδα και έξοδα που πραγματοποιήθηκαν την παραπάνω αναφερόμενη περίοδο.

A) ΕΣΟΔΑ : 2309,5€

Εκ των οποίων: 859,50€ Βazaar Χριστουγέννων και Πάσχα, 590€ ετήσιες εισφορές, 500€ χορηγία, 120€ δωρεά 15/μελούς Β΄ Λυκείου, 240€ διατακτικές αγορές τροφίμων και προϊόντων .

B) ΕΞΟΔΑ : 2463,31€

Δόθηκαν: 500€ δωρεά στο 15μελές Γ΄ Λυκείου για κάλυψη εξόδων εκδρομής, 627,48€ για την εκδήλωση αποφοίτησης της Γ΄ Λυκείου (350€ για την εκδήλωση στο VIVE MAR, 127,48€ για την τελετή λήξης και 150€ για το λεύκωμα μαθητών). 237,11€ για την έκθεση φωτογραφίας στο χώρο του σχολείου μας, αγορά αθλητικού υλικού, πασχάλινό παζάρι, υλικά αίθουσας εκδηλώσεων. 155€ δώρα καθαρίστριας Χριστουγέννων και Πάσχα, 107€ Χριστουγεννιάτικη γιορτή μαθητών, 361,48€ βασιλόπιτες, δωροεπιταγές μαθητών, δώρα Καθηγητών, 475,24€ για την αποκριάτικη γιορτή.

Από τα παραπάνω προκύπτουν τα εξής:

Υπόλοιπο ταμείου 25/11/2015: **1136,48€**

-Σύνολο εσόδων : **2309,50€**

-Σύνολο εξόδων: **2463,31€**

-Νέο υπόλοιπο ταμείου : **982,67€**

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

Η Πρόεδρος

Ρέα Βαρβέρη

Ο Αντιπρόεδρος

Στάθης Περράκης

Ο Γραμματέας

Θεόδωρος Τσούνης

Η Ταμίας

Φωτεινή Μάναλη

Τα Μέλη του Δ.Σ.: Μαρία Κωνσταντινίδη-Νικητάκη, Αλεξάνδρα Λουδάρου, Δήμητρα Τυρταίου